

● 太可惜了!

百万宝马接新娘 半路烧成了空壳

疑因放鞭炮引发连环炸,保险公司可能不赔

快报讯(通讯员 黄晨 实习生 顾颖 记者 尹有文)5月2日上午,由6辆轿车组成的接亲车队从兴化去姜堰接亲,行至兴化市西鲍乡周韩村出发,去姜堰接新娘。上午9点左右,车队行驶到西鲍乡高垛村附近路段时,车中的宝马740轿车突然烧了起来,所幸没有造成人员受伤。消防队员到场后发现,车子后备厢里有许多鞭炮。现代快报记者了解到,火灾可能是因为燃放鞭炮引起的。

朱先生是接亲队伍中的一员,5月2日一大早去接亲前,他拍了一张婚礼头车宝马X5的照片发到微信朋友圈里,并配文字“起大早接新娘”,还加了三个打瞌睡的表情。

当天,6辆轿车组成接亲车队,浩浩荡荡从兴化市西鲍乡周韩村出发,去姜堰接新娘。上午9点左右,车队行驶到西鲍乡高垛村附近路段时,车中的宝马740轿车突然烧了起来,所幸没有造成人员受伤。消防队员到场后发现,车子后备厢里有许多鞭炮。现代快报记者了解到,火灾可能是因为燃放鞭炮引起的。

朱先生是接亲队伍中的一员,5月2日一大早去接亲前,他拍了一张婚礼头车宝马X5的照片发到微信朋友圈里,并配文字“起大早接新娘”,还加了三个打瞌睡的表情。

据当天参与灭火的消防队员介绍,火灾发生后,交通拥堵,等

他们赶到现场时,宝马车已经基本被烧成了空壳,但能听到车里传来噼噼啪啪鞭炮声。

消防队员将火扑灭后撬开后备厢,发现里面全是鞭炮碎屑。朱先生说,放鞭炮时鞭炮掉到车里面,引燃了车里的毯子,车里的鞭炮跟着烧了起来。一位目击者介绍,刚开始火很小,但车上的人找不到灭火器,后来火大了起来,原因可能是放鞭炮时没来得及扔到车外,结果掉到车里。

朱先生介绍,宝马轿车是结婚的主家向朋友借的,价值大约100多万,目前还不清楚双方是如何协调处理的。



宝马轿车被大火吞噬 通讯员供图

● 延伸 保险公司赔不赔?

那么,保险公司是否会对事故进行赔偿呢?

现代快报记者就此问题咨询了保险业内人士,按照相关规定,如果宝马燃烧是因放鞭炮引起,应当是肇事方赔偿,即使保险公司进行赔偿,也会起诉肇事方赔钱。

而对于一些停在路边遭遇鞭炮或烟花等意外炸伤或者烧毁的车辆,业内人士表示,在这种找不到责任人的情况下,需要警方出具相关证明材料,保险公司根据证明才能确定是否理赔。

● 太英勇了!

武疯子挥刀冲出门 民警特勤迎头扑了上去

5月3日下午,南通一精神病患者突然发病,挥刀砍伤从门前路过的邻居,而后将自己的老母亲和女儿反锁在屋里。当天晚上8时40分,警方将其制服。现代快报记者了解到,行动中,3名警察及2名特勤人员不同程度受伤。目前,被砍伤的邻居朱某正在当地医院治疗。

通讯员 席如明 施卜丹 曹伟
现代快报记者 陈莹

▶ 行动中受伤的特勤人员
警方供图

5月3日下午5时许,南通开发区新开街道星盛花园的住户朱某准备去参加亲戚家的晚宴,经过一楼某室门口时,被突然冲出门的邻居葛某用菜刀砍伤头部,血流不止,朱某的女儿立即报警。

葛某砍伤邻居朱某后,迅速躲藏到屋内,将门紧锁,并将其老母亲和女儿反锁在一朝南的房间内。其父及亲属闻讯赶来,劝葛某放下菜刀不要再伤人,但是,葛某并不予理睬。

很快,事发现场围了200多名群众。警方赶到后,疏散围观群众,并拉起警戒线防止群众靠近。随后,警方根据现场地形情况很快成

立冲锋行动小组、观察小组和应急小组等实施警情处置方案。冲锋行动小组民警与精神病患者喊话接触;观察小组民警选择对面楼上最佳观察位置,随时掌握葛某在屋内的动静;应急小组民警携带气垫等物分两路在葛某前后窗口守候,预防葛某跳窗出来伤及群众。

“快来救救我们呀……”窗户里传来呼救声,随后一片沉寂。为了及时了解屋内情况,民警联系葛某家人掌握葛某情绪,而此时,屋内的葛某女儿迅速从窗台扔下房屋钥匙。

观察组民警从望远镜里看到葛某发疯似的在客厅内不停地来

回踱步,一把菜刀放在饭桌上。问话不答,劝说不理,警方决定主动出击。

由于怕葛某突然冲出门伤及围观群众,冲锋小组民警陈小康、李小波及特警大队的特勤队员手持抓捕器和防爆钢叉站在大门左右。就在打开房门的一瞬间,葛某手里挥舞着菜刀直接冲了出来,由于楼道空间狭小,特勤队员高帅洋、陆乐两人手中的抓捕器施展不开来。

眼见葛某拿着菜刀冲过来,高帅洋、陆乐两人毫不迟疑同时扑向葛某,死死地抱住他的手腕,紧跟其后的陈小康、李小波等人迅速上前一起将葛某制服。

在行动中,陈小康、李小波、花冬冬三名民警及高帅洋、陆乐两名特勤队员的头部、手臂、肩膀及腿脚分别不同程度受伤。其中,高帅洋的左手臂被刀划开一个约6厘米长的口子,陆乐的右额角被刀划开一个约3厘米长的口子。随后,民警不顾伤情,与街道工作人员一起将葛某送进南通精神病医院就治。

据民警介绍,今年43岁的葛某,平时和女儿及其老母亲住在一起,葛某有精神疾病史,平时极少出门,也不大与邻居来往,性情极为孤僻,此次精神病发作系突发性。

眼看葛某就要冲出大门,陈小康、李小波、花冬冬三人冲上去,将葛某牢牢地按住,高帅洋、陆乐两人冲上去,将葛某的手腕牢牢地抱住,陈小康、李小波、花冬冬三人合力将葛某按住,高帅洋、陆乐两人合力将葛某的手腕按住,葛某被制服。

“太英勇了!”冲锋小组民警陈小康、李小波及特警大队的特勤队员纷纷称赞。

“太英勇了!”冲锋小组民警陈小康